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Protokół Nr 5/2011 

z posiedzenia Komisji finansowo – gospodarczej 

odbytego w dniu 24 marca 2011 r. 

w siedzibie Urzędu Gminy w Kwilczu. 

 

 
Posiedzenie Komisji otworzył przewodniczący Daniel Kozubowski powitał Wójta 

Gminy p. Stanisława Mannek, Zastępcę Wójta p. Annę Nowicką, Sekretarza Gminy p. 

Olgierda Klawe, pracowników Urzędu oraz członków komisji. 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. Nieobecny radny Dariusz Halasz.  

Przewodniczący zapytał, czy członkowie komisji wnoszą uwagi do protokołów z poprzednich 

posiedzeń. Uwag nie zgłoszono, przewodniczący stwierdził, że  wcześniejsze protokoły 

przyjęto przez aklamację. 
 

Przewodniczący przedstawił proponowany porządek posiedzenia  

1. Otwarcie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

2. Informacja o przygotowaniach do realizacji inwestycji zaplanowanych na 2011 rok.  

    Planowany harmonogram realizacji inwestycji. 

3. Promocja Gminy w latach 2010 – 2011. 

4. Omówienie projektów uchwał. 

5. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

Uwag nie zgłoszono, porządek przyjęto jednogłośnie. 
 

ad.2.  

Wójt Stanisław Mannek przedłożył informacje dotyczącą realizacji inwestycji w roku 2011. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

Wójt dodał, że odstępuje się od adaptacji budynku w Mościejewie. Zlecono wycenę obiektu 

celem sprzedaży. 

Zastępca Wójta dodała, że na budowę mieszkań socjalnych jest możliwość pozyskania 

środków z innych źródeł. 

Radny Dach zapytał czy jest szansa pozyskania środków na remont najstarszej szkoły w 

|Kwilczu. 

p. Wójt odczytał pismo przedłożone przez Stowarzyszenie „Nasz Kwilcz” na komisji 

samorządowo oświatowej dotychczas podjętych działań w celu pozyskania środków. 

 

ad.4. 

Omówienie projektów uchwał w sprawie: 

- zmiany uchwały budżetowej na 2011 

Skarbnik Gminy omówiła proponowane zmiany budżetowe. 

Szczegółowa informacja stanowi załącznik do protokołu. 

Uwag nie wniesiono, projekt przyjęto. 

 
- zatwierdzenia zmian Planu Odnowy Miejscowości Chorzewo 

- zatwierdzenia zmian Planu Odnowy Miejscowości Daleszynek 

Projekty przyjęto bez uwag. 

 

- poboru podatku rolnego leśnego i od nieruchomości w drodze inkasa oraz określenia inkasentów     

  i wysokości wynagrodzenia za inkaso 

Uwag nie wniesiono, projekt przyjęto. 



- wyboru przedstawiciela gminy do Rady Społecznej SP ZOZ w Międzychodzie 

Uwag nie wniesiono, projekt przyjęto. 

Radny Dach prosi o podjęcie rozmów  w SP ZOZ w sprawie uregulowania zasad uzupełniania 

butli tlenowych jednostek OSP. 

Przewodniczący ogłosił przerwę. 

 

ad.5.  

Po przerwie inspektor B. Konieczna przedstawiła i omówiła wniosek p. Michała Chrustek o 

zamianę gruntu przy ul. Polnej w Kwilczu. 

p. Wójt dodał, że wg wstępnych analiz gmina nie poniesie kosztów, a sprawy własnościowe 

zostaną uregulowane. 

Członkowie komisji zasugerowali przed podjęciem działań zasięgnąć opinii mieszkańców. 

Ponadto należy  rozeznać czy jest możliwość uruchomienia ewentualnego przejścia pomiędzy 

posesjami państwa Harbul i Lisek. 

 

ad.3.  

Inspektor A. Gackowska przedstawiła budżet rozdziału promocji roku 2010 i 2011. 

Informacja pisemna stanowi załącznik do protokołu. 

Następnie przedstawiła prezentacje multimedialną związaną z  promocją i współpracą gminy 

z różnymi organizacjami, stowarzyszeniami w kraju i za granicą.  

Po wyczerpaniu porządku dziennego przewodniczący o godz. 15
10 

zamknął posiedzenie 

 

Protokołowała:       Przewodniczący posiedzenia 

 

Grażyna Piątkowska                                                                      Daniel Kozubowski 
 

 


